
2023 - S02HS L3E GRIS ANTRACITA (SYSTEME DE FREIN (2))

Disponibilité immédiate
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023

Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

VIS M8x25
01547-08025 (u. 2) - BOLT M8X25

VIS M8x35
07110-08035 (u. 1) - BOLT M8X35
DISTRIBUTEUR T
S01-54300-00 (u. 1) - T DISTRIBUTOR
MANETTE FREIN ARRIÈRE (2021)
S01-64121-10 (u. 1)
INTERRUPTOR FRENO TRAS.
S01-64110-01 (u. 1)
ENSEMBLE POMPE ET LEVIER FREIN ARRIÈRE
S01-64100-00 (u. 1) - 
INTERRUPTOR FRENO DEL.
S01-54110-01 (u. 1)
ENSEMBLE POMPE ET LEVIER FREIN AVANT
S01-54100-00 (u. 1) - 
PLAQUETTES DE FREIN ARRIÈRE S01
S01-64130-00 (u. 1) - REAR PADS
GOUPILLE PLAQUETTES FREIN ARRIÈRE
S01-64215-00 (u. 1)
SUPPORT PINCE FREIN ARRIÈRE
S01-64201-00 (u. 1) - REAR CALIPER BRACKET
ÉTRIER FREIN ARRIÈRE COMPLET
S01-64210-00 (u. 1) - 
SOUS-ENSEMBLE SUPPORT ET ÉTRIER FREIN AVANT
S02-54210-00 (u. 1) - 
MANETTE FREIN AVANT (2021)
S01-54121-10 (u. 1)
VIS/AXE LEVIER DE FREIN
S01-54131-00 (u. 2) REAR CALIPER AND BRACKET ASSEMBLY

FRONT CALIPER AND BRACKET ASSEMBLY

REAR PUMP AND BRAKE LEVER ASSEMBLY

FRONT PUMP AND BRAKE LEVER ASSEMBLY



2023 - S02HS L3E GRIS ANTRACITA (SISTEMA DE FRENO (2))

Disponibilité immédiate
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023

Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
2

16

17

18

GOUPILLE PLAQUETTES FREIN AVANT
S01-54215-00 (u. 1)

PLAQUETTES DE FREIN SILENCE
S02-54222-40 (u. 1) - SILNECE FRONT PADS
SUPPORT ÉTRIER FREIN AVANT
S02-54221-00 (u. 1) - FRONT CALIPER SUPPORT
VIS À TÊTE HEXAGONALE À EMBASE M8x35 ZINC NOIRE (S UPPORT ÉTRIER AVANT)
01547-08035 (u. 2) - DIN6921 M8x35 SCREW


